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énoncé

Dans un repère(O ;~i,~j,~k) de l’espace, on considère la droite ∆ de

représentation paramétrique :











x = −3 + 4t

y = 2

z = −t

, t ∈ R

Donner un vecteur directeur de ∆ et un point de ∆.
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correction

Rappel

On dit que le système d’équations :










x = xA + tα

y = yA + tβ

z = zA + tγ

où t ∈ R est une représentation paramétrique de la droite D

passant par A(xA; yA; zA) et de vecteur directeur~u





α

β

γ



.

SésamathMaths TS obligatoire Activités mentales ex 11 page 283



correction

Rappel

On dit que le système d’équations :










x = xA + tα

y = yA + tβ

z = zA + tγ

où t ∈ R est une représentation paramétrique de la droite D

passant par A(xA; yA; zA) et de vecteur directeur~u





α

β

γ



.

Ainsi un vecteur directeur de la droite ∆ est

−→u





4

0

−1




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Ainsi un vecteur directeur de la droite ∆ est

−→u





4

0

−1


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et un point de la droite ∆ est
A(−3 ; 2 ; 0)
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